
1. Kto powoduje terror rodzinny, społeczności lokalnej lub miejscu zamieszkania podlega karze 

pozbawienia wolności od lat 5 do lat 15.  

Karze podlegają : 

- osoby dokonujące terroru w gronie rodzinnym  

- osoby dokonujące terroru w gronie sąsiadów  

- osoby dokonujące terroru w gronie współpracowników  

- osoby dokonujące terroru w społeczności lokalnej pod postacią np obawy, nie wychodzenia z domu, 

utraty dobrostanu  

 

2. Uchylenia przepisu :  

a) art. 11 kpk - umorzenia absorpcyjnego 

b) art. 60 kpk - kary łącznej  

c) art. 11 par. 2 i par. 3 kk zwłaszcza przeciwko życiu, zdrowiu, zbrodni  

d) art. 12 kk  

 

3. Sąd orzekając karę pozbawienia, ograniczenia wolności, areszt określa okres osadzenia od daty 

osadzenia do daty zwolnienia z osadzenia 

 

4. Sąd określa kolejność wykonywania kary.  

 

 

Przykład :  

1. Osoba została skazana na 12 lat za gwałt  

2. Osoba została skazana na 12 lat za II gwałt  

3. Osoba została skazana na 1 rok za zniesławienie  

4. Osoba została skazana na 3 lata za pobicie  

 

Pobyt w Zakładzie Karnym :  

2021 - 2032 za gwałt nr 1  

2032 - 2043 za gwałt nr 2  

2043 - 2045 za pobicie  

2045 - 2046 za zniesławienie  

 

Uważam, że jest niedopuszczalne wymierzanie kary łącznej albo umorzenia absorpcyjnego. Uważam, 

że kary winny się zsumować a nie włączać np pobicia innej osoby lub tożsamej w karę gwałtu jako 

wymierzoną karę najwyższą. Skoro osoba dokonała 5 pobić i za każde z nich została skazana na 2 lata, 

osoba winna siedzieć nie 2 lata a 10 lat co najmniej. 


